



## MAROS MEGYEI TANÁCS

### 2021. december 15.-i 207. számú HATÁROZAT

A "Marosvásárhely municípium kerülő útja, Észak – Nyugat övezet (Nyárádtó – Nagyernye)" beruházás kivitelezésének érdekében, egyes közbenjárások kezdeményezéséért

#### A Maros Megyei Tanács,

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 34182/9.12.2021. sz. Jóváhagyási beszámolóját, a Regionális Fejlesztési és Pályázat Kivitelezési Igazgatóság 34216/9.12.2021. sz. szakjelentését, a Jogügyi szolgálatnak a 34230/9.12.2021. sz. jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Az egyes, a szállítási infrastruktúra projektek kivitelezésének a hatékonyságának a növelési intézkedéseire, a szállítás területén egyes intézkedéseknek, valamint egyes normatív jellegű szabályoknak a módosítására és kiegészítésére vonatkozó 83/2016. sz. Sürgősségi Kormányrendelet XV. cikkely értelmében,

Tekintettel, a Műszaki Támogatási Operatív Program 2014-2027 (POAT 2014-2020) és a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) keretében finanszírozásra szánt, a 2021-2027-es programállási időszakban, a stratégia terén prioritásnak számító projektek portfóliójának az előkészítésére, egyes intézkedések bevezetésére és pénzügyi támogatásának a megszerzésére vonatkozó 88/2020. sz. Sürgősségi Kormányrendeletre,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 136. cikkely (8) bekezdés, alátámasztva a 182. cikkellyel, valamint a 173. cikkely (1) bekezdés „b” és „e” betű előírásainak alapján, alátámasztva a (7) bekezdés „a” betűvel,

#### határoz:

**1. cikkely (1)** Jóváhagyja, a "Marosvásárhely municípium kerülő útja, Észak – Nyugat övezet (Nyárádtó – Nagyernye)" beruházási létesítménynek az előkészítésének és kivitelezésének az érdekében, a szükséges intézkedéseknek az indítványozását.

(2) Meghatalmazza, a „Marosvásárhely Metropolisz Övezet” Társulást, az (1) bekezdésben előírt intézkedések kivitelezésével.

**2. cikkely** Az 1. cikkely előírásainak értelmében, jóváhagyja, az együttműködési protokoll tartalmát, a jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint.

**3. cikkely** Meghatalmazza, a Maros Megyei Tanács Elnökét, hogy jóváhagyja a „Marosvásárhely Metropolisz Övezet” Közgyűlésén, a 2. cikkely által előírt protokollnak a megkötését.

**4. cikkely** Jelen határozatot közlik, a Maros Megyei Tanács szakapparátusának a Regionális Fejlesztési és Pályázat Kivitelezési Igazgatóságával, valamint a „Marosvásárhely Metropolisz Övezet” Társulással, amely felel a végrehajtásáért.

ELNÖK  
Péter Ferenc

Ellen jegyzi  
FŐJEGYZŐ  
Paul Cosma



## MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

34182/9.12.2021. sz.

IX/B/1 akta

### JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

A "Marosvásárhely municípium kerülő útja, Észak – Nyugat övezet (Nyárádtó – Nagyernye)" beruházás kivitelezésének érdekében, egyes közbenjárások kezdeményezéséért

Jelenleg, Maros Megye – főleg a megyeszékhely municípium – Marosvásárhely – körüli metropolisz övezet, súlyos problémákkal küszködik, az elmúlt évek forgalmi torlódásai és nehézségei miatt.

Az elmúlt időszakba, a lakosság vándorlási jelenségét állapítottak meg, a városi övezetből a szélső övezetek felé, leginkább a metropolisz övezetbe. Ezt a jelenséget a gépjárművek számának a növekedése kíséri, amelyeket a folyó tevékenységek elvégzésének a céljából, a napi utak elvégzésére használnak (a munkahelyre/munkahelyről, iskolába/iskolából, kivételes tevékenységek, stb. utazások). A megyeszékhely municípium szélső övezeteinek a fejlesztése, mint kereskedelmi övezetek, egy másik szempontja, a forgalom torlódásának és nehézségeinek.

Pillanatnyilag, Marosvásárhely municípium körül nem léteznek kerülő utak, a Kolozsvár – Szászrégen útvonalon közlekedő nehézforgalom, Nyárádtó, Maroskeresztúr és Marosvásárhely települések területén található, megyei és helyi utakon történik, tetemesen hozzájárulva a levegőszennyeződéshez és a hangszennyeződéshez, illetve rendszerint a közúti forgalom nehezítéséhez.

Figyelembe véve a fennebb leírtakat, a forgalom tehermentesítésének és zökkenőmentesítésének az érdekében, szükség van egy, a **Marosvásárhely municípiumot megkerülő útnak, Észak – Nyugat övezet (Nyárádtó – Nagyernye)** a kiépítésére. A projekt stratégiai jelentőségű, ezért bele foglalták Maros megye 2021-2027-es fejlesztési stratégiájába, a beruházásnak a kivitelezéséhez szükséges alapoknak az azonosítása pedig Maros Megye fő elfoglaltsága.

Következésképpen, kiindulva a "Marosvásárhely municípium kerülő útja, Észak – Nyugat övezet (Nyárádtó – Nagyernye)" beruházási létesítménynek a kivitelezésének a szükségességéből, elengedhetetlen egyes lépéseknek a megtétele, a „Marosvásárhely-i Metropolisz Övezet” Társulás által, amely egy együttműködési protokollnak a megkötésével, a Közúti Infrastruktúrakezelő Országos Társasággal, elindíthatja a szükséges műszaki-gazdasági dokumentációknak az előkészítését.

Ennek a dokumentációnak az előkészítésének a finanszírozása lehetséges, a 88/2021. sz. Sürgősségi Kormányrendelet szerint, a 2014-2020-as POIM (Nagy Infrastruktúra Operatív Programja) keretében, a beruházásnak a tényleges kivitelezését, a Közúti Infrastruktúrakezelő Országos Társaság támogatásával fogják megvalósítani, a 2021-2027-es Szállítási Operatív Program keretében.

Figyelembe véve a fennebb bemutatottakat, alávetjük megvitatásra és jóváhagyásra a mellékelt határozattervezetet.

ELNÖK,  
Péter Ferenc